



## В Красноярском крае по факту гибели новорожденного возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По версии следствия, 22 февраля 2017 года мужчина, проживающий в частном доме по улице Трактовая, спустил с цепи собаку, которая через некоторое время принесла в ограду пакет, в котором находилось тело новорожденного ребенка. Тело было настолько обглодано собаками, что визуально невозможно опознать пол и возраст малыша. По заключению эксперта, ребенок был живорожденным.

В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению свидетелей и очевидцев обнаружения тела новорожденного ребенка, устанавливается личность его матери, для этого проводится поквартирный обход домов. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1104010>